

# 天主教會領導人士就 施禮華的陳述

世界各地天主教領導人士關於  
主業會創辦人的陳述擇錄：

2006年5月12日

**芝加哥總主教・方濟•喬治樞機主教**  
( 天使們的聖瑪利亞聖堂，芝加哥，  
2002年1月9日 )

「施禮華在一百年前的今天出生」這人愛上了主，在信仰中他明認主是我們的救主也是世界的救主，他被耶穌召喚去宣講天主的聖言，他是個漁夫

「一個福傳者。」德蘭修女封聖個案的列品申請人，拜仁•可魯迪爾卓神父（Rev. Brian Kolodiejchuk, M.C.）  
( 羅馬，2002年2月26日 )

「教會中聖人的神恩和品格的多樣化真是令人驚訝，但當你去認識每個聖人的生活和精神就會發現一個共同的因素結合了他們：他們是基督的肖像，而基督是最卓越的大聖人。二十世紀的偉大聖人中的其中兩位，真福施禮華和德蘭修女就是好例子。在他們共同的釵h地方，我想及他們愛教會、愛教宗、愛修和聖事.....主業會的創辦人和德蘭修女同樣地，他們的信仰是承諾的根基，它帶領他們在每個人身上找到基督。」溫歌華的總主教，亞當•艾斯拿（聖玫瑰主教座堂，2002年1月9日）

「我深切感到真福施禮華是給現代教會和世界的特別禮物，我相信他的神恩對今天的世界是特別相關的。」比奧神父封聖個案的副列品申請人，里

**加都•胡奧吐露蒙席，Casa Sollievo dell Sofferenza及Gerardo Di Flumeri的主管（S. Giovanni Rotondo，2002年4月26日）**

「教宗若望保祿二世今年將真福比奧神父和真福施禮華封為聖人，為此我們感謝吾主賜予這些恩寵和禮物。這喜悅的巧合讓全世界的信眾可以敬禮這些二十世紀傑出的人物，而且突顯他們為神修指導和見證者。」

**馬尼拉總主教，真明•洗樞機主教（馬尼拉主教座堂，2002年1月9日）**

「因著他的代禱而產生了無數內在的皈依，這比釵h奇蹟性的治癒更為重要。釵h人因受真福施禮華的訊息而感動，因而在日常平凡生活的情況中找著天主。真福施禮華確是在天主前的一個有力的代禱者，我鼓勵你們為自己的精神和物質上的需要向他求助。」

**維也納總主教，基斯陶•史高邦樞機主教（維也納主教座堂，2002年1月9日）**

「天主賜予人能力去形成現實，真福施禮華將這基本的訊息認真實行：明白工作不只是自我滿全的途徑，亦也是成聖之道。」

**愛爾蘭Armagh的榮休總主教，加希•B•達利樞機主教（都柏林的聖玫瑰堂，2002年1月9日）**

「施禮華所帶出的真理是跟耶穌基督的福音一樣古舊，卻又是跟新的第三個千年的最先進的現代一樣新穎。它們非常廣泛，但可以將一些主要的原則突顯出來，施禮華重申新約的教導，每個基督徒均被召喚為聖人。」

**馬德里總主教，安多尼•瑪利亞•朗尼樞機主教（馬德的艾慕丹那主教座堂，2002年1月9日）**

「我們感謝天主並懇求，天主的意旨，但願在今年我們可以見到教會將真福施禮華列為聖品的那天。」

**悉尼的總主教，喬治•皮爾（聖瑪利亞的主教座堂，2002年1月4日）**

「真福施禮華認為自己是『不合適而耳聾的工具』，當他年老時他視自己為『結舌的小孩』，我祈求良善的天主在我們中興起釵h其他同樣是『不合適而耳聾』的男女，而他們讓天主依照祂的意願藉著他們工作。」

**科隆總主教，雅敬•美斯拿樞機主教（科隆主教座堂，2002年1月19日）**

「列真福和聖品使那人成為教會共同繼承的一部份遺產，再不是私有的了。真福施禮華一直是主業會的創辦人，但他現在屬於教會中的我們所有人。因此，我們與主業會成員一同喜樂，因為他將會位列聖品。」

**普世博愛運動的嘉諾•高芝盧利（羅馬，2002年2月26日）**

「我們因施禮華蒙席的列聖品而與主業會分享宏大的喜樂，正如教宗曾經多次這樣說：『神恩是天主的禮物及人類的希望』。主業會創辦人的神恩，是在工作中和平常生活中尋求成聖，這甚至已成為整個教會的世襲產業。」

**法國巴黎的總主教，尚瑪利•勒田格樞機主教（巴黎的聖安娜莉堂，2002年1月8日）**

「施禮華是一個不分時代的人物，他讓留心的觀察者看到聖神如何在教會內作工。」

**墨西哥首席總主教，羅伯陶•里維拉樞機主教（墨西哥城的瓜達露北聖母大殿，2002年1月9日）**

「這期待已久的宣佈使整個世界充滿喜樂，尤其是我們墨西哥人。我也很

高興瓜達露北聖母再次將若翰•底艾高和施禮華融合：兩位都是台白崖山上的朝聖者，非常敬愛聖母。她在他們通往祭台的道路上結合了他們，因為當他們英勇德行被確認的法令頒布後，他們在1990年的同一天被尊為可敬的。」

**西班牙的巴巴斯托城，鑽•荷西•奧美拉主教（真福施禮華的出生地巴巴斯托城，2001年12月22日）**

「這事件為這城帶來了宏大的喜樂和驕傲，他在這城學到基督信仰；為這教區的教會這是一個深切滿足的動機，亦是為那些在這教區居住者的一個激勵，因為它提醒我們都是被召喚去成聖的，而這是個可以達到的目標。」

**共融與解放的吉安嘉諾•斯珊拿博士（羅馬，2002年2月26日）**

「『所有工作均是成聖的機會』，真福施禮華這句子同時是一個確認和建

議，我感到基督宗教的吸引和力量，這是個轉化和使我們生命中所有情況變得有意義的經驗，就算那些只是慣常的或珊瑚味的情況。」

## 維也納榮休的主教，法蘭斯•高寧樞機 主教（2001年12月21日）

「施禮華屬於教會的寶庫……我在羅馬第二屆大公會議舉行期間遇上他，他是個傳達宏大精神的人，他關注會議，而我聽說他廣泛到各地方並很關心平信徒的使徒工作。他多談及關於在世界各地所發生的事，而我很快就明白他是生活的教會的一個榜樣。」